

О Добрі новини

Оновлено лікарню

У Львові у міській дитячій лікарні відкрили один з блоків неврологічного відділення.

В червні-вересні 2010 року в міській дитячій лікарні проведено капітальний ремонт та реконструкцію одного з блоків неврологічного відділення, де може одночасно лікуватися 40 дітей. Більшість з них може перебувати з матерями.

На капітальний ремонт з міського бюджету витрачено 762,5 тис. грн. Окрім того, придбано з міського бюджету меблі та інвентар на 150 тис. грн. Водночас опікунська рада подарувала плазмовий телевізор вартістю 5,5 тис. грн.

Загалом у відділенні неврології міської дитячої клінічної лікарні щорічно біля 1800 дітей проходять лікування по всьому спектру неврологічних захворювань. В першу чергу це діти з гострою неврологічною симптоматикою, які потребують інтенсивної терапії: м'єліти, неврити, полірадикулоневрити, епілепсії і судорожні синдроми з частими приступами. Таким хворим здійснюється весь необхідний перелік нейрофізіологічних обстежень, а саме: електроенцефалографія, реоенцефалографія, комп'ютерна томографія, доплерографія судин головного мозку, нейро-сонографія, міографія, включаючи голкову.

Для хворих з епілепсією проводиться підбір антиконвульсантів, під контролем їх концентрації в плазмі крові та змінами на ЕЕГ. Для досягнення ремісії дуже важливо регулярність обстежень і корекція лікування, які проводяться у протиепілептичному центрі на базі неврологічного відділення.

Для дітей з органічними ураженнями нервової системи і руховими розладами проводиться комплексне відновне лікування, включаючи медикаментозне, фізіотерапевтичне, ЛФК, рефлексотерапія. У відділенні працюють логопед і психолог, які займаються з дітьми від перших місяців життя. Це дає можливість знизити як поширеність інвалідації так і її глибину у дітей з неврологічною патологією.

Вагому частку у роботі відділення займає соматоневрологічна патологія, яка потребує тісної співпраці із суміжними спеціалістами.

Вас слухає лікар-кардіолог

„Гаряча лінія“ ГУОЗ ЛОДА функціонує 2 місяці. За цей час із запитаннями звернулись 233 особи.

Найчастіше абоненти звертаються за лікарськими консультаціями. Саме тому, організатори „Гарячої лінії“ вирішили періодично проводити тематичні лінії за участю провідних фахівців різних спеціальностей.

30 вересня 2010 року у приміщенні Львівського обласного центру здоров'я відбулась перша тематична „Гаряча лінія“ ГУОЗ ЛОДА. На неї були запрошені лікарі кардіологи Львівського обласного державного клінічного лікувально-діагностичного кардіологічного центру – завідувачий інфарктним відділенням Володимир Черкавський та завідувача III кардіологічним відділенням Галина Братівник.

Упродовж трьох годин до лікарів звернулося із запитаннями 17 осіб. Всі вони отримали змістовні відповіді і поради. Лікарські поради закінчувалися обов'язковою рекомендацією: „Заочної консультації замало, потрібно звернутися до кардіолога і пройти обстеження серцево-судинної системи“. Проведення тематичної „Гарячої лінії“ себе виправдало, і відтепер спілкування потенційних пацієнтів з лікарями вузьких спеціальностей стане традиційним.

Прес-служба ГУОЗ ЛОДА

Вітаємо!

Вітаємо з Днем народження!

БІЛОГО Юрія Володимировича – голову Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ПОТАПКА Павла Івановича – голову Чернігівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України

Вітаємо з ювілеєм!

БОДНАР Оксану Йосипівну – скарбника первинної профспілкової організації Інституту спадкової патології АМН України

БОЙКО Ірину Вікторівну – скарбника первинної профспілкової організації комунальної міської дитячої клінічної лікарні

КОВТУН Любов Павлівну – скарбника первинної профспілкової організації комунальної 8-ої міської клінічної лікарні

КОРОПЕЦЬКУ Лесю Денисівну – голову первинної профспілкової організації комунальної 3-ої міської клінічної лікарні

ПАЄНКА Миколу Станіславовича – директора Львівського обласного медичного інформаційно-аналітичного центру

ПАЛАМАРЧУКА Валерія Олександровича – головного лікаря Дрогобицької центральної районної лікарні

СЕНЦЕВ Любов Оульянівну – голову первинної профспілкової організації Львівського обласного шкірно-венерологічного диспансеру

Щиро бажаємо вам, вашим близьким та рідним щастя, міцного здоров'я, успіхів у роботі, довголіття, добробуту, невичерпної енергії, нових творчих злетів, успіхів та натхнення в роботі, родинного затишку, достатку і радості в кожному домі.

Вітаємо з обранням на новий термін!

ТУРЧАНІНОВУ Ольгу Григорівну – голову Кримської республіканської організації Профспілки працівників охорони здоров'я України

ТОНКОВІД Аллу Миколаївну – голову Запорізької обласної організації Профспілки працівників охорони здоров'я України

КУЗІВА Володимира Петровича – голову Тернопільської обласної організації Профспілки працівників охорони здоров'я України

МАРШАЛА Володимира Георгійовича – голову Луганської обласної організації Профспілки працівників охорони здоров'я України

КРАВЧЕНКО Ірину Дмитрівну – голову Севастопольської міської організації Профспілки працівників охорони здоров'я України

САДОМУ Валентину Станіславівну – голову Хмельницької обласної організації працівників охорони здоров'я України.

Вітаємо!

Колектив обласного комунального закладу «Психіатрична лікарня Миколаївського району» вітає з днем народження головного лікаря

Сергія Олександровича ГЕЙШЕВА!

Сергій Олександрович – знавець своєї справи, хороший спеціаліст, досвідчений наставник відповідальна, працююча і водночас весела, завзята проста людина. Він народився 20 жовтня 1954 року в місті Червоноград Львівської області. В 1977 році закінчив Львівський державний медичний університет. В грудні 2003 року прийшов на роботу в ОКЗ «Психіатрична лікарня Миколаївського району» на посаду лікаря-психіатра. З березня 2005 року працює на посаді головного лікаря, має першу кваліфікаційну категорію з організації управління охорони здоров'я та вищу категорію з психіатрії.

За час його роботи на посаді головного лікаря у лікарні відкрито капличку, де можуть помолитися працівники та пацієнти лікарні. На території лікарні відреставровано фігуру Матері Божої і зроблено дорогу до неї, а в холі лікарні встановлено фігуру Ісуса Христа. Відкрито також історико-краєзнавчий музей, арт-галерею «У Скарбека», де виставлено роботи хворих. Є у лікарні і спортивний майданчик. Нещодавно розпочав свою роботу самодіяльний театр «Госпіталери» за участю працівників лікарні та хворих.

Ми знаємо Сергія Олександровича як доброго сім'янина. Разом з дружиною Мирославою Михайлівною виховали сина.

Шановний Сергію Олександровичу! За відданість справі, скромність, доброту і душевність прийміть щирі слова вдячності. Міцного Вам здоров'я, радості і втіхи від рідних, шани і поваги від колег по роботі. Господнього Вам благословення на довгі літа.



1 жовтня 2010 року голові первинної профспілкової організації

Роману Васильовичу СТЕЦЮ

виповнилось 55 років.

Колектив та профспілкова організація 2-ої міської поліклініки Львова вітають Романа Васильовича з ювілеєм.

Роман Васильович за час 30-річної роботи в практичній медицині зарекомендував себе як грамотний, ініціативний, дисциплінований працівник, талановитий лікар, який користуються заслуженою повагою серед колег по роботі. Високий рівень професійної підготовки Роман Васильович завжди поєднує з чуйністю, увагою, добротою до пацієнтів.

Романа Васильовича вже 16 років поспіль обирають головою первинної профспілкової організації працівників Комунальної 2-ої міської поліклініки Львова професійної спілки працівників охорони здоров'я України.

Багатогранний талант Романа Васильовича виявився також й на ниві духовного служіння людям. Протягом 20 років Роман Васильович виконує обов'язки члена парохіальної ради церкви Покрови Пресвятої Богородиці Української греко-католицької громади в селі Поршна Пустомитівського району Львівської області. Він також співає в церковному хорі у цій церкві. З 2009 року по сьогодні Роман Васильович допомагає і прихожанам церкви Успіння Пресвятої Богородиці, що знаходиться в селі Глиняни Золочівського району Львівської області.

Шановний Романо Васильовичу!

Нехай тепло і вдячність людських сердець, світло добра, що Ви несете людям зігриває і освітлює Ваш довгий і щасливий життєвий шлях, щоб Ви ще довго працювали, лікували, повертали життя і вселяли впевненість.

Присвячується лікарю-хірургу Стецю Роману Васильовичу

Вклоняюсь, лікарю, я Вам,
І не знаходжу слів подяки,
Які б могла сказати Вам
І яку б шану Вам віддати.

Шановний і статечний пан
У сніжно-білому халаті,
Ви зцілюєте нас від ран
Тілесних і душевних разом взятих.

Ми зболені йдемо до Вас,
У серці і надія й віра,
При зустрічі із Вами кожен раз
До Вас велика є довіра.

Вклоняюсь, лікарю, я Вам,
За те, що з серця доброта струмує,
За те, що теплота в очах,
За милосердя Вашої душі,
За Ваші руки, і за усмішку,
Що нас підтримує й лікує.

Вклоняюсь, лікарю, я Вам,
За те, що вірні клятві Гіппократа,
За співчуття і простоту,
За виваженість, толерантність,
За те, що можемо ми Вас
Людиною із літери великої назвати.

Вклоняюсь, лікарю, я Вам,
Та вдячності в словах не передати.
Приємні спогади я подарую Вам –
Ваш голос, наче жайворонка спів
Лунав над рідним полем, біля хати,
Серед маленьких пастушків на

Купинах,
Таке з нічим ніколи не зрівняти.
Як Ви співали «Рідна мати!...»,
Ваш спів, Ваш голос до сих пір лунає
Із Ваших уст у рідному селі,
В церковнім хорі, і в Народнім Домі.
Ви стали прикладом для односельців,
земляків,

Як сім'янин, товариш і господар долі.
То ж заслужили в Господа Ви
нагороду –
Красуні-донецьки, як скрипки струни
чарівні,
Це найцінніший скарб для Вас.
Дружина – лікар, берегиня, подруга
вірна у житті,
І з нею в Вас одна мета й дорога.

Та місія свята у Вас від Бога,
То ж хай сторицею
Добро віддається Вам.
Не знайте втоми на медичній ниві,
І успіхи хай додають Вам сили,
Здорові будьте і завжди щасливі.
Вклоняюсь, лікарю, я Вам !!!

З повагою завжди вдячна
пацієнтка